

八角街道聘请民意调查代理员和百姓监督员

广辟渠道听民意 多办实事促和谐

本报讯(通讯员高慧 马丽娜)日前,八角街道召开百姓民意调查代理员征求意见座谈会,20名社区群众“领袖”接受了街道工委书记和办事处主任授予的“民意调查代理员”和“百姓监督员”的胸牌。

“真听意见,听真意见,不摆成绩,只讲问题。希望各位代理员畅所欲言,无所顾忌地对街道领导班子、领导干部和全体工作人员的工作作风、工作中出现的问题提出诚恳意见建议!”街道负责人说道。“我是八角北路社区的居民,我叫马凤琴,我建议机关先抓抓‘会

风’建设,机关工作人员都不遵守基本的会场纪律,如何能做好群众工作。”“我们社区的物业太不给力了,有居民私搭乱建问题、树上的脏虫问题、小区环境卫生问题、京客隆超市扰民问题,我们居民知道有些问题街道办事处解决不了,但希望能帮助多促进一下,呼吁一下”,南里社区居民代表王长华老师如实说。听完百姓民意代理员的意见,街道工委书记陈婷婷坦率说道:“感谢各位代理员的直言不讳。座谈会不仅仅是提意见,更是想办法。如何联系群众,今后我们

的工作将真心听取意见、真心虚心学习、真心接受监督,真心寻找问题的突破点。”街道办事处主任李金克也真诚说道:“我们会实实在在把群众路线做实,在环境和社区治理工作中,一定会尽快落实相关问题,告诉我们机关干部做好群众工作一定要解决好立场、感情、态度问题。”

据了解,这次座谈会共收集四类12项问题。征求意见是找准问题、解决问题的前提和基础,八角街道坚持开门搞活动,多措施、多渠道广泛征求各方意见。一是向

区业务主管部门、辖区社会单位发函征求对街道领导班子及成员意见和建议;二是向各社区下发意见征求表征求意见,内容涉及“四风”的十五个方面;三是委托区统计局作为第三方入户向居民进行调查;四是聘请民意代理员、百姓监督员征求意见;五是从4月10日开始在服务大厅设立厅外调解员,科级干部轮流值守进行作风及服务满意度调查;六是开通了网格指挥中心“88901515”热线接听群众意见;七是通过“爱八角”微信平台面向社会征求意见。

老山街道

机关干部参观反腐倡廉警示教育基地

本报讯(通讯员马妍)日前,老山街道组织领导干部参观了北京市反腐倡廉警示教育基地。

警示教育利用北京团河监狱的特殊资源,通过一个个触目惊心的案件,讲述了曾经的国家工作人员如何一步步走向腐败堕落的深渊,使大家深切感受到腐败行为给党和国家所造成的巨大损失,给社会、家庭、个人所带来的沉重代价,给人以警醒,非常值得引以为戒。通过此次参观学习,老山街道各级干部深刻体会到了反腐倡廉的重要性,看到这些曾经衣食无忧,曾经在党旗下畅快呼吸的人们走了错路锒铛入狱的无限悔恨,深受教育。

参观结束后,大家一致认为,作为一名领导干部,应不断学习提高,加强自身的世界观改造,树立正确的人生观,努力增强廉洁自律意识,不断提高反腐倡廉的自觉性和自身免疫力,时刻严格要求自己,坚定理想信念,牢记宗旨意识,切实做到权为民所用,情为民所系,利为民所谋,做一名对得起群众、对得起党的好同志、好领导。

八宝山街道

举办失独家庭座谈会

本报讯(通讯员高新颖 王春明)“失独家庭”是失去独生子女的家庭,是计划生育工作中出现的一个特殊群体。近日,八宝山街道永东北社区举办了“携手同行,温暖你我”失独家庭座谈会。

会上,八宝山街道工委副书记吴艳虹征求了失独家庭对街道、社区的需求和意见,并代表街道对失独家庭表达了关心及慰问。永东北社区艾红波表示一定要做好帮扶失独家庭工作,社区要在长期开展帮贫扶困活动的基础上,进一步探索建立长效关爱机制,通过登门走访、生活帮扶等方式进行联系沟通,为失独家庭搭建一个可以相互倾诉和交流的平台。失独家庭阮卫红、岳秀荣表示:街道和社区的帮助让他们感到很温暖,自己会积极面对生活,发挥自身价值。

通过慰问座谈,使街道及居委会领导倾听了失独家庭的困难和诉求,了解了他们在生活扶助、健康情况、情感寄托等方面存在的问题,同时,鼓励他们坚强面对生活的不幸,学会向前看,重拾生活的信心和勇气。



质监人员进企业 管理服务促发展

本报讯 近日,石景山区质量技术监督局组织相关科室质监人员深入区域内风险监管等级极高的防爆电器生产企业,现场了解企业的发展情况、存在的问题以及实际的需求,主动为企业排忧解难。坚持以监督、服务、扶持并举的原则,对企

业生产关键过程、出厂检验关、质量管理体系等提出了科学合理的意见,积极为企业提法规政策新信息,切实帮助企业提高产品质量和管理水平,维护企业良性的生产经营秩序。

图/文 宋云龙

区环保局

召开2014年党风廉政建设大会

本报讯(通讯员遆琦)4月14日,区环保局召开党风廉政建设大会,认真落实区纪委的统一部署,开展好党风廉政建设宣传教育月活动,全体党员干部和积极分子参加。

会上,环保局副局长吴景义宣读了《石景山区环保局2014年党风廉政建设宣传教育月活动计划》,从读廉政书、讲修养课、观廉政展、签责任状和廉政谈话五个方面对宣传月活动进行了安排部署;与会领导向科室负责人代表颁发《浴血荣光》、《为民务实清廉》、《贯彻中央八项规定 加强作风建设学习手册》等廉政教育书籍;党组书记与党组成员、主管副局长与分管科长逐级签订廉政责

任书。最后,党组书记张瑞龙做动员讲话,强调加强党风廉政建设责任重大,任务艰巨,党员干部要认真落实党风廉政建设责任制,始终把反腐倡廉作为一件大事来抓,自觉拒腐防变,带头廉洁自律,做到守土有责、守土尽责,把党风廉政建设各项任务落到实处,为全面完成各项任务提供坚强的政治保障,并要求全体党员干部要提高认识,筑牢思想防线,要廉洁自律,恪守道德底线,要依法行政,严守法纪红线。

会后,全体党员干部观看了反腐警示纪录片《廉政中国——权位误区》。

2014年4月7日~4月13日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
4.7	144	细颗粒物	3	轻度污染
4.8	233	细颗粒物	5	重度污染
4.9	156	可吸入颗粒物	4	中度污染
4.10	330	可吸入颗粒物	6	重度污染
4.11	104	可吸入颗粒物	3	轻度污染
4.12	132	细颗粒物	3	轻度污染
4.13	225	细颗粒物	5	重度污染

区统计局

领导班子交流学习体会

本报讯(通讯员李泾)4月14日,区统计局队领导班子开展“践行群众路线,促进统计工作”为主题的学习交流活动。局队领导班子成员围绕“四风怎么改、服务群众怎么办、好干部怎么当”分别畅谈交流了自己的心得体会。

党组书记、局长李路海在交流中表示,通过前一段时间的集中学习、自我学习和辅导学习,充分认识到加强学习确有必要,对照要求真差距,提升自我势在必行。他说,改进四风问题,党内诸多经典读物对此均有阐述,关键还是主观上的问题,要着力解决“想不想做”的问题。具体来说,一是精神上补钙,要加强党员干部精神家园的建设;二是作风上补缺,要作风过硬,经得起考验;三是工作上补血,要永不懈怠,恪尽职守;四是自我要求上补气,树立凛然正气。

第九督导组副组长李纪文对局队班子学习讨论活动给予充分肯定。他表示,统计局队对学习教育活动高度重视,领导班子成员的发言站位高、观点新,对区委要求理解准确,与工作结合点把握精确,教育实践活动有序推进。下一步,督导组将继续加强沟通,共同推进教育实践活动走向深入。

区残联

领导讲党课 践行群众路线

本报讯(通讯员刘会生)近日,区残联理事长高春玲以《坚持党的群众路线 努力做好残疾人工作》为题,为区残联机关全体干部讲授了一堂生动的党课。

讲课前,高春玲与大家一起同唱《三大纪律八项注意》,重温我党我军的优良传统。讲课中,她深入浅出、图文并茂地讲授了什么是党的群众路线、新形势下党的群众工作面临的问题和改进作风做好新形势下群众工作三大内容。高春玲要求,大家从不同群体的个性特点出发来做群众工作,在引导群众过程中要把先进性要求和广泛性要求统一起来,要注意让群众自己教育自己,发挥榜样的力量。

区残联的干部感到,理事长讲的党课理论联系实际,使我们对开展党的群众路线教育实践活动的重要性、必要性有了进一步的认识,学会了如何心中装着群众、联系群众的原则和方法。

五里坨街道

消防演练提升自救能力

本报讯(通讯员陈红丽)4月16日,五里坨街道举行了灭火应急疏散演练活动。

本次消防演练活动分为三部分。首先大家观看消防知识讲座;随后模拟北京工业职业技术学院家属区某单元不慎发生火灾。居民发现火情及时报警,参加演练人员听到口令后按照逃生路线有序撤离,应急小分队处置人员进行灭火应急处置;最后进行了油锅灭火、消防水带对接等实际操作演练。通过消防安全演练进一步提高参与者扑救初期火灾的能力,以及提高消防志愿者的整体协调和快速反应的能力。